

Οι φίλοι μας τα Αδέσποτα!

Όλα ξεκίνησαν με αφορμή μια αληθινή ιστορία!

«Ήταν μεσημέρι Κυριακής, όταν γυρνώντας από την εκκλησία εμφανίστηκε μπροστά μας ένας άγνωστος σκύλος που μας πλησίασε κι άρχισε να γλύφει τον Ανδρέα που τότε ήταν μωράκι. Του βάλουμε φαγητό και νεράκι, τον χαϊδέψαμε και φύγαμε για να πάμε να περάσουμε την ημέρα μας στη Λίνδο, όπως είχαμε προγραμματίσει.

Όταν γυρίσαμε αργά το βράδυ, ο σκύλος ήταν εκεί και μας περίμενε.

Την επομένη μέρα κι αφού ρωτήσαμε στη γειτονιά και στο καταφύγιο αδέσποτων εάν ανήκει σε κάποιον, αποφασίσαμε να κρατήσουμε το σκυλάκι κοντά μας, να το υιοθετήσουμε. Ο κτηνίατρος που το εξέτασε, μας είπε ότι ήταν σχεδόν ενός χρόνου, όσο ήταν τότε και ο Ανδρέας, του έκανε κάποια εμβόλια και μας είπε πως θα το φροντίζουμε. Εμείς ανοίξαμε την αγκαλιά μας και δεχτήκαμε στην οικογένειά μας, ένα καινούριο μέλος, την ΕΜΜΑ μας.» Αυτή είναι η ιστορία της Έμμα, όπως μας τη διηγήθηκαν ο Γιώργος και η Βίκυ, οι γονείς του δικού μας Ανδρέα. Η Έμμα είναι τυχερή γιατί βρήκε στο δρόμο της μια οικογένεια- ανοιχτή αγκαλιά.

Έπειτα με την ευκαιρία της **ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΤΩΝ ΖΩΩΝ** που γιορτάζεται στις 4 Οκτωβρίου και καθιερώθηκε ως μέρα δράσης για τα δικαιώματα των ζώων και την καλή διαβίωσή τους, ζητήθηκε από τους γονείς η βοήθειά τους για να τιμήσουμε κι εμείς την ουσία και το νόημα αυτής της ημέρας:

- Μας έστειλαν φωτογραφίες των παιδιών με ζώα συντροφιάς που ζουν μαζί τους, δινοντάς μας το έναυσμα να ξεκινήσουμε την κουβέντα με τα παιδιά.

- Μας έστειλαν ιστορίες από ζώα που έσωσαν από το δρόμο ή από κακή μεταχείριση, και δείξαμε στα παιδιά μας τη φωτεινή πλευρά της ζωής.
- Στήριξαν μαζί μας, το Κυνοκομείο Ρόδου όπου λίγοι άνθρωποι προσπαθούν να φροντίσουν ένα μεγάλο αριθμό παρατημένων και ταλαιπωρημένων ζώων, συγκεντρώνοντας ξηρή τροφή για σκυλούς



Όμως δεν σταματήσαμε εδώ..... Το ενδιαφέρον και η αγάπη μικρών και μεγάλων μας οδήγησε παρακάτω.

Σχεδιάσαμε και υλοποιήσαμε ένα οργανωμένο πρόγραμμα στο πλαίσιο των εργαστηρίων δεξιοτήτων και συγκεκριμένα στην δεύτερη ενότητα «Φροντίζω το περιβάλλον».

Παρακολουθήσαμε και σχολιάσαμε ταινίες μικρού μήκους.



BINTEO_ENΑΣ ΠΑΝΤΟΤΙΝΟΣ ΦΙΛΟΣ.mp4



BINTEO_Η ΖΩΗ ΕΝΟΣ ΑΔΕΣΠΟΤΟΥ ΣΚΥΛΟΥ.mp4



ΒΙΝΤΕΟ_ΣΚΥΛΟΙ ΑΔΕΣΠΟΤΟΙ ΠΟΥ ΥΙΟΘΕΤΗΘΗΚΑΝ.mp4

Διαβάσαμε παραμύθια:



Ανακαλύψαμε μέσα από όλα αυτά:

- τους σωστούς τρόπους συμπεριφοράς απέναντι στα ζώα κατοικίδια και μη.
- τις ανάγκες των ζώων
- τους λόγους που υπάρχουν αδέσποτα ζώα

Η δράση μας ολοκληρώθηκε με την εκπαιδευτική μας επίσκεψη στην φάρμα των ζώων.

